



# ЭКС-ДЕКАН ФАКУЛЬТЕТА ПРАВА, ПОЛУЧИВШИЙ 7 ЛЕТ УСЛОВНО, НЕ СМОГ ИЗБАВИТЬСЯ ОТ СУДИМОСТИ

*Posted on 19.12.2023*



Во Владимирской области суд рассмотрел ходатайство о снятии судимости с бывшего ректора Владимирского юридического института (ВЮИ) ФСИН России и декана факультета права генерал-майора внутренней службы в отставке 85-летнего Валерия Морозова. Ранее ему было назначено 7 лет условно за получение взятки (п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ).

Как ранее [рассказывал](#) L.R, Морозов возглавил ВЮИ в 1990 году, когда это учебное заведение называлось Владимирской специальной средней школой подготовки начальствующего состава МВД СССР. Позднее оно было реорганизовано в ВЮИ МВД России, а в 1999 году вуз перешел в ведение Минюста. В 2007 году генерал покинул кресло ректора, но остался в штате учебного заведения в должности декана факультета внебюджетного образования, который затем был переименован в факультет права и управления. В мае 2020 года Морозов [стал](#) фигурантом дела о взятке, которое было возбуждено по материалам регионального УФСБ и отдела собственной безопасности УФСИН.

Следствие выяснило, что в 2015 году Морозов обеспечил зачисление в институт жителя Подмосковья без вступительных экзаменов по направлению «юриспруденция». В течение пяти лет курсант не посещал занятия, однако, согласно документам, успешно учился. Все благодаря непререкаемому авторитету генерала, который даже после увольнения с должности декана «оказывал воздействие на преподавателей и путем уговоров склонил их к принятию у студента экзаменов и зачетов». Как установило следствие, за два года генерал получил от своего протеже через посредника 165 тыс. рублей. По словам самого Морозова, за содействие в зачислении молодого человека в юринститут он получил 25 тыс. рублей, а за помощь в учебе — по 20 тыс. рублей за каждую сессию.

В сентябре 2021 года Ленинский районный суд Владимира назначил Морозову 7 лет лишения свободы условно с четырехлетним испытательным сроком, а также взыскал в доход государства сумму взятки. Тем же приговором посредника Лимозу Беждугову признали виновной по п. «б» ч. 3 ст. 291.1 УК РФ и приговорили к 5 годам условно.

В этом году осужденный генерал подал ходатайство в Октябрьский райсуд Владимира об отмене условного осуждения до истечения испытательного срока и о снятии судимости. На судебном заседании Морозов указал, что отбыл более половины испытательного срока, не нарушал условия и порядок условного осуждения, добросовестно исполнял возложенные на него обязанности, нарушений общественного порядка не допускал. Также генерал отметил свои положительные характеристики и сообщил, что возместил государству деньги, полученные в качестве взятки.

Как сообщили в пресс-служба суда, Морозову было отказано в удовлетворении ходатайства, поскольку он не отбыл дополнительное наказание в виде лишения права занимать должность, связанную с выполнением организационно-распорядительных, административно-хозяйственных функций в государственных учреждениях на срок 3 года.

Сообщение [Экс-декан факультета права, получивший 7 лет условно, не смог избавиться от судимости](#) появились сначала на [legal.report](#).

